Annonseoverskrift: Drømmer du om å kombinere matglede, mennesker og marka?
Stillingstittel: Kreativ hyttevert / kjøkkensjef (50 %) til Ringkollstua/Fossen Friluft
Vil du bli en del av noe helt spesielt?
Fossen Friluft er et aktivitets- og opplevelsesfirma med base på Ringkollstua i Ringerike. Vi tilbyr naturnære og bærekraftige opplevelser for bedrifter, skoler og privatpersoner – og tror at naturen er en unik arena for mestring, fellesskap og utvikling. Nå bygger vi Ringkollstua som et levende friluftssenter med mat, arrangementer og gode møter – og vi trenger deg med på laget!
Hva vi ser etter:
Vi søker en kreativ og driftig hyttevert/kjøkkensjef, som kan ta ansvar for matopplevelsen på Ringkollstua – både i hverdagen og ved selskaper og events. Du får frihet til å forme menyen, serveringsopplevelsen og stemningen – og blir en viktig del av utviklingen av stedet.
Arbeidsoppgaver:
· Drift av kafé og selskapsservering på Ringkollstua
· Lage sesongbasert og bærekraftig mat – gjerne med sanking fra skogen
· Være synlig vertskap for gjester og samarbeidspartnere
· Planlegging og gjennomføring av arrangementer og matservering til events
· Ansvar for renhold, bestilling og daglig drift
· Bidra til konseptutvikling og økt omsetning
Vi ser etter deg som:
· Er matglad og sosial – trives med folk og råvarer
· Er initiativrik, strukturert og løsningsorientert
· Har erfaring fra kjøkken/servering/arrangement
· Har forretningsforståelse og et øye for utvikling
· Ønsker å være med å bygge noe nytt og meningsfullt
Vi tilbyr:
· En meningsfull og kreativ stilling i vakre omgivelser
· Stor grad av frihet og mulighet for påvirkning
· Fleksibel 50 % stilling – med gode muligheter påvirke omfanget og utvikling av egen stilling. 
🧩 Om rekrutteringsprosessen:
Vi inviterer aktuelle kandidater til et første intervju. De som går videre, blir med på en praktisk dag på Ringkollstua, hvor vi møtes og jobber sammen i et uformelt og inspirerende miljø. Dette gir begge parter et godt bilde av samarbeidet – og om vi er rett for hverandre.
Søknadsfrist er 15. juni 2025, men vi vurderer søknader fortløpende og oppfordrer deg til å søke tidlig. Søknad sendes til soknad@fossenfriluft.no med "Kjøkkensjef" i emnefeltet.
🌲 Friluftsliv som styrker, motiverer og skaper glede – for alle. Med respekt for naturen.
Fossen Friluft er et naturbasert opplevelsesfirma med base på Ringkollstua i Ringerike. Vi tilbyr opplevelser som kombinerer friluftsliv, mestring og fellesskap, og leverer tjenester til både bedrifter, skoler, offentlige aktører og privatpersoner.
Hos oss møter du engasjerte ansatte med solid utdanning innen friluftsliv og bred erfaring med veiledning, pedagogikk, sikkerhet og sosialt arbeid. Vi tror på varme møter, ekte mestring og naturens kraft – og det ønsker vi at både deltakere, kunder og kollegaer skal få oppleve.
🌿 Dette gjør vi:
· Bedriftsopplevelser og teambuilding – rå temakonsepter over flere dager i naturen, rappellering, padling, zipline og matopplevelser rundt bålet
· Skoleopplegg og tilrettelagt undervisning – for elever som trenger praktisk læring og ny motivasjon
· Avlastningstilbud – helger og ferier med trygge og tilpassede aktiviteter for barn og ungdom
· Sosiale prosjekter – som NAV-samarbeid for ungdom utenfor skole og arbeidsliv
· Guide- og kursvirksomhet – blant annet padlekurs, vinterfriluftsliv og sikker ferdsel i fjellet
· Kafé- og selskapsdrift på Ringkollstua – med sesongbasert, lokalmat og vertskap i marka
· Utleie og privatopplevelser – som lavvoer, svevetelt og overnattingsturer med eller uten guide
💚 Vår visjon:
Vi skal være en av Sør-Norges ledende aktører innen naturbaserte opplevelser og bidra til folkehelse, inkludering og bærekraftig verdiskaping – ute, sammen, hele året.
🔍 Våre verdier:
Vi har tre kjerneverdier: Motivere, utfordre og mestre. Disse verdiene lever vi ut på en inkluderende, målrettet og gøyal måte – og de danner grunnlaget for alt vi gjør.
Gjennom engasjerende og varierte friluftsaktiviteter skaper vi nysgjerrighet, glede og mestring. Vi løfter frem det folk får til, og tror på kraften i å se styrker og bygge selvtillit – steg for steg.
🐾 Respekt for naturen:
Vi ferdes sporløst, med dyp respekt for både naturmangfold og dyreliv. Våre deltakere blir alltid minnet om at vi er gjester i naturen – og vi oppfordrer til observasjon fremfor interaksjon. Naturen er ikke bare kulisse – den er selve arenaen, med egne regler og rytmer.
🌱 Vårt ansvar:
Å ta mennesker med ut i naturen forplikter. Vi legger stor vekt på å formidle holdninger knyttet til bærekraft, ansvar og omsorg – og samtidig sikre trygge og minneverdige opplevelser for alle. Opplevelsene våre er ekte og jordnære, men alltid profesjonelt gjennomført.
🍃 Tilknytning til naturen:
Vi tror at alle mennesker har et iboende bånd til naturen – og at vi trenger den mer enn noen gang. Naturen gir ro, utfordringer og mestring – og den bringer oss sammen.
Derfor sier vi: Friluftsliv for alle!
Les mer på: www.fossenfriluft.no

